	Раздел 2:
	Моя семья и друзья

	Подраздел 1.5:
	Права и обязанности

	Школа: КГУ «СОШ№23»

	Дата: «10»_октябрь_2017г.
	ФИО учителя: Пак С.С.

	Класс: 2 «Г» класс.
	Количество присутствующих: 25
                        отсутствующих: 25

	Тема урока:
	Народ Казахстана

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу): 

	2.3.5.3.  объяснять значение дружбы народов Казахстана

	Критерии успеха (Предполагаемый результат):
	Все учащиеся смогут:

Понять, что значит дружба народов. Могут объяснить, что значит для них слово Дружба.
Большинство учащихся смогут:

Рассуждать о добрых делах и поступках.
Некоторые учащиеся смогут:
Рассказать о дружбе народов

	Языковая
цель
	Полиязычие:

Народ Халык People
Основные термины и словосочетания:

милосердный, отзывчивый, любящий свою Родину, равнодушный, добрый, понимающий, ленивый, терпеливый, безразличный, трудолюбивый.
Используемый язык для диалога/письма на уроке:

Вопросы для обсуждения:

Что такое дружба?

Как называют человека, который любит свою страну?

В чём выражается любовь к своей стране?

В чём заключается смысл выражения «служение обществу»?

Как вы можете помочь тем, кто нуждается в общении?

	Привитие 

ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные 

связи
	Межпредметная связь - самопознание

	Навыки 

использования ИКТ
	ИКТ - просмотр видеоролика, презентация урока.

	Предварительные 

знания
	Знания о дружбе. Могут назвать своих друзей


	Ход урока

	Этапы урока, t
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	Начало урока

1 мин
	I. Создание положительного эмоционального настроя

(К) Учитель создаёт благоприятную атмосферу для работы на уроке.

Прозвенел и смолк звонок

Начинаем наш урок

Мы за парты тихо встали

Пожеланья передали (улыбки) (слайд1)
	

	… мин
	II. Введение в тему

-Какой сегодня день недели? (на англ) (слайд2)
-Какой день недели? (на каз) (слайд3)
- Игра «Расшифруй» 
(карточки группам) (Музыка Рымбаева  2)

- Наш классный час посвящён сегодня очень важной теме. А тему мы узнаем тогда, когда вы расшифруете слова.

Тема: «Казахстан – наш общий дом» (хором) (слайд4)
- Сегодня мы должны узнать, что единство страны зависит от дружеских взаимоотношений между людьми.

-Тема нашего урока «Народ Казахстана». 
-Ребята, а как на английском звучит наша тема? (слайд5)
-А на казахском? (слайд6)
-Ребята, представьте, что наш класс, это маленький Казахстан. В нашем классе есть разные национальности.

-Даниил, скажи, как на корейском звучит наша тема?

-Диана, а на чеченском?

-Осман, на турецком?
	

	… мин
	III.Актуализация знаний. Целеполагание
В таблице проставить «+» или «-»

Проверка в парах (слайд7)
№
Вопрос

+  -

1

День независимости -16 декабря?

2

В РК государственный язык русский?

3

Конституция – главный документ страны

4

Казахстан с 1992 года стал отдельным государством?

5

Н.А. Назарбаев – первый президент страны?

6

В Казахстане проживает 4 миллиона человек?

7

Национальное блюдо казахов пельмени?

8

Национальное жилище  казахов – изба?

9

Столица Казахстана Алматы?


	

	Критерии успеха
	
	

	Середина урока

… мин
	IV. Работа по теме урока
В Казахстане живут люди разных национальностей. Назовите их. (работа в парах) 
(музыка на чеч. Языке 4) 
-Как живут народы  Казахстана? (слайд8)
В Казахстане живут народы более 130 национальностей: казахи, немцы, украинцы, узбеки, уйгуры, корейцы, чеченцы, молдаване, греки, поляки и др. Каждый народ гордится своей историей, духовными ценностями, традициями, обычаями, своим языком. Но всех нас, людей разных национальностей, объединяет общее: Мы – народ Казахстана. 
Все народы Казахстана живут дружно, мирно, любят свою Родину. Ведь главное на земле – это мир и дружба! 
 (К) Работа по учебнику. 
Ролик о дружбе народов
Одновременное чтение учителем стр.22-23
(И) Учебник стр.23 (чтение в рамке) 
(К) Беседа с учащимися по вопросам.
На стр. 22 нац. костюмы. (слайд9)

	

	10 мин
	(И) Формативная работа
Задание1 (слайд10)
Задание2 (слайд11)

Проверка в парах по образцу 
(слайд12)
(слайд13)
(слайд14)
	

	Критерии успеха
	
	

	Конец урока

…мин

	V. Обобщение(слайд15)
Казахстан – это щедрая, гостеприимная Земля. Это наш общий дом. И мы гордимся этим. 
А для того, чтобы наше государство было свободным и независимым, мы должны жить в мире и согласии. 
Символ свободы и независимости нашего государства является беркут. 
	

	
	VI. Домаш​нее задание 
раб. тетрадь стр.19-20
	

	
	VII. Итог урока. Рефлек​сия
-Перед вами изображения беркутов. Напишите своё пожелание нашей стране (слайд16)
-Эти беркуты - это вы, ребята. Завтра (в будущем) вам лететь к Солнцу, вы будете решать судьбу нашей страны, Вам решать, каким будет наш Казахстан, вам писать её историю. 
Если вы будете помнить всё, о чём мы с вами говорили, будете помнить о дружбе, согласии, взаимопомощи. Мы были и будем великой страной, а наше государство будет процветать! 
(музыка Мусалимова 6)
Контур карты Казахстана. Ребята пишут пожелания на стикерах и приклеивают на карту

(слайд17)
	

	Дифференциация
	Оценивание
	Здоровье и соблюдение ТБ

	
	
	


